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Márciusban 25 diákunknak nyílt lehetősége Romániába utazni a Határtalanul! program 

keretében. Nagyon nagy izgalommal és kíváncsisággal vártuk az utazásunkat, amely 

felülmúlta a várakozásainkat. Az 5 nap során olyan helyeken jártunk, olyan programokon 

vettünk részt és olyan emberekkel találkoztunk, ami nagyon keveseknek adatik meg. 

Reméljük, diákjaink felejthetetlen élményekkel tértek haza, sok tudást szívtak magukba 

és rengeteg szép emlékkel lettek gazdagabbak erdélyi körutazásunk során. 

 

Március 18-án, hétfőn korán reggel indultunk az iskolától, az első állomás Arad volt, ahol 

megkoszorúztuk a vértanúk emlékművét. Déván találkoztunk az idegenvezetőnkkel, aki  

a hét további részében segítette az utazásunk sikerességét. A várba felújítási munkálatok 

miatt nem tudtunk felmennni, de a történelmével Attila megismertette a gyerekeket és 

ugyan csak a parkolóból, de meg tudtuk tekinteni az épületet is. Délután értünk 

Vajdahunyadra, ahol bejártuk a várat. A késői órákban érkeztünk meg Szentegyházára, a 

szállásunkra, ahonnan a hét további részében bejártuk Erdély legszebb tájait. 

 

Kedden megismerkedtünk szálláshelyünkkel, Szentegyházával. Reggel egy traktor jött 

értünk, és elindultunk a faluba. Kürtöskalácsozással indítottuk a napot, helyi mesterek 

segítségével mindenki saját kezűleg készítette el kürtöskalácsát. A program végeztével 

egy traktoros túrán ismerkedtünk a Madarasi Hargitával 1650 méter magasban. A 

gyerekeknek nagyon nagy élmény volt, hogy ekkora havat láthattak, mivel az elmúlt 

években Magyarországon ez nem volt jellemző. Nagy örömmel gyúrtak hógolyót, 

csináltak hóangyalt, és természetesen tömérdek fényképet. Betértünk egy 

menedékházba is teázni, amikor felmelegedtünk mindannyian, akkor indultunk a majd 2 

órás visszaútra. Kora délután értünk a szállásra, ahol teával fogadtak minket, és 

kipihenhettük az utazás és túra fáradalmait. 

 

Szerdán ellátogattunk testvértelepülésünkre, Kányádra. A helyi Toró Tibor Általános 

Iskola fogadott minket, és az egész napos programunkról is Ők gondoskodtak. 

Reggel ismerkedéssel, barátkozással kezdtük a napot, az iskola tornatermében játszottak 

együtt a diákjaink. Később elvittek bennünket bowlingozni, ami egy egészen új élmény 

volt diákjainknak, a többség még soha nem próbálta ki ezt a sportot. Az ebédet a helyi 

szülők készítették nekünk, melyet közösen fogyasztottunk el a művelődési házban. 

Délután barátságos focimeccsek következtek tanulóink között. Ezután egy kis uzsonnával 

is készültek számunkra a helyiek. A nap zárásaként közösen ellátogattunk 

Nagygalambfalvára, ahol Kányádi Sándor emlékházát nézhettük meg, az iskola diákjai 

pedig műsorral is készültek számunkra. 

 

Az utolsó előtti napon nagy túrát tettünk Erdélyben. Első utunk Parajdra vezetett, ahol 124 

méter mélyen csodáltuk meg a sóbányát. Délután ellátogattunk Korondra, ami a környék 

legnevezetesebb iparművészeti központja. A visszaúton Farkaslakán megkoszorúztuk 

Tamási Áron síremlékét, majd Orbán Balázs emlékművéhez is felsétáltunk a Székelykapu 

Múzeumon keresztül. 
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Péntekre egyetlen program maradt, méghozzá Székelyudvarhely bejárása. A korai 

órákban indultunk, sétáltunk egyet a városban, aminek idegenvezetőnk megmutatta a 

legszebb részeit, majd buszra szálltunk és indultunk is haza. A kora esti órákban értünk 

Örkényre, ahol a szülők már várták a gyerekeket. 

A visszajelzések alapján a gyerekek nagyon élvezték az utazást, egészen új élményekkel 

gazdagodtak. Sokaknak ez olyan lehetőség volt, ami nélkül nem jutottak volna el 

Erdélybe, sem más külföldi utazásra.A szülőktől is pozitív visszajelzések érkeztek, 

reméljük ezzel a velük való együttműködés is jó irányba változik az utazás végeztével.  

Ez a hét lehetőséget adott intézményünknek, hogy felelevenítse kapcsolatát a 

testvértelepülésünkkel és testvériskolánkkal, mely révén diákjaink megismerhetik 

egymást, és reményeink szerint, ellátogatnak hozzánk ők is a közeljövőben. 

 

Köszönjük ezt a lehetőséget a Határtalanul programnak! 

A pályázat mellet az örkényi Önkormányzat támogatta programjaink költségét. Farkasné 

Huszák Orsolya és a Sáo Food & Bar ásványvízzel és tisztasági csomaggal járultak hozzá 

az utazáshoz. Az örkényi Judo Virágos Kávézó pedig koszorúkat adományozott 

számunkra, amelyeket az emlékhelyeken helyeztünk el. 

Külön köszönet Kányádnak a segítségükért, a vendéglátásért és mindenért, amit értünk 

tettek látogatásunk során! Nagyon hálásak vagyunk az egész közösségnek, a 

településnek, György Sándor polgármester úrnak, Sógor Gyöngyi igazgató asszonynak 

és az iskola minden tagjának, hogy vendégül láttak minket, és ennyi élménnyel és 

programmal készültek a diákjainknak. 

 


